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25.obletnica revije pevskih 
zborov DI ZDIS
Zdi se nam, da je bilo včeraj, ko so se pevski 
zbori društev invalidov Zveze delovnih inva-
lidov Slovenije (ZDIS) prvič srečali na Vrhniki, 
pa je pred nami že srebrni jubilej. 

Čas gre prehitro. Želimo si, da bi se vsaj za 
trenutek ustavil. 

Takrat, pred 25 leti, je tedanje vodstvo ZDIS 
želelo ustvariti nekaj novega, narediti nekaj 
drugačnega, bilo je navdihnjeno in inovativ-
no. Njegova domišljija je bila kot čudežna 
preproga, ki leti k novim upom in sanjam. 

Vodila je vse do današnjega dne, ko smo tu, 
v Murski Soboti, da res zbrano prisluhnemo 
vsem nastopajočim in jim posvetimo vso 
našo pozornost. Tako se nam bodo odprle 
številne nove poti, tako do drugih ljudi kot 
do našega srca. 

In če vemo vse to, potem lažje sledimo na-
šemu osnovnemu načelu, namreč, da smo 
skupaj močnejši.

Zveza delovnih invalidov Slovenije, največja 
reprezentativna invalidska organizacija v Slo-
veniji, je z razvejano mrežo lokalnih društev  
prisotna  skoraj v vsakem kraju.

Zato zahvala vsem tistim neutrudnim posa-
meznikom, ki si vsa ta leta prizadevajo za ub-
rano petje v društvih invalidov in pevcem za 
bogastvo, ki ga nudijo poslušalcem s svojim 
darom.

Organizatorjem slavnostne prireditve se za- 
hvaljujem za vse opravljeno delo, pevskim 
zborom pa želim uspešen nastop.

Peter BRŠEK, predsednik, 
Zveza delovnih invalidov Slovenije

                                                                                               

Kdor poje, zlo ne misli
Kljub vsem težavam, ki pestijo nas invalide, po-
jemo večkrat tudi zato, da pozabimo na težave, 
ki nas tarejo. Naš pevski zbor si je nadel ime 
»Prijatelji«, kar nam govori o tem, da med nami 
invalidi vlada prijateljstvo in sočutje do ljudi, 
ki se počutijo odrinjene, mogoče pozabljene, 
manj vredne in jim s pesmijo vlivamo pogum 
in voljo naj vztrajajo, saj je življenje lepo in eno 
samo in ga naj sprejemajo tako kot jim ga je na-
menila usoda! 

25. letnica Revije pevskih zborov društev invali-
dov Zveze delovnih invalidov Slovenije je pose-
ben mejnik, zato smo v Medobčinskem društvu 
invalidov Murska Sobota ponosni, da nam je 
zaupana organizacija tega dogodka.

Vsem nastopajočim, ki prihajate iz različnih kra-
jev naše lepe Slovenije, želimo dobro počutje,  
Zvezi delovnih invalidov Slovenije, da še nap-
rej vzpodbuja društva k sodelovanju, sofinan-
cerjem zahvala, Mestni Občini Murska Sobota, 
gospodu županu Damjanu ANŽELJU in Osnov-
ni šoli III Murska Sobota najlepša hvala.

Rudolf KULIČ, predsednik,
Medobčinsko društvo invalidov Murska Sobota

Spoštovani, dobrodošli  
v Murski Soboti!
Ponosni smo, da v zelenem srcu Pomurja 
gostimo jubilejno, 25. revijo pevskih zborov 
društev invalidov Zveze delovnih invalidov 
Slovenije! 

Murska Sobota je regionalno središče Po-
murja, kjer se srečujejo bogata tradicija in 
pestra zgodovina s sodobnim mestnim živ-
ljenjem. Prečudovita krajina omogoča zdrav 
način življenja in odličen prostor za kakovo-
stno bivanje. 

Murska Sobota ima kreativne posamezni-
ke, vrhunske ustvarjalce in odlične kulturne 
institucije, ki znajo in zmorejo delati velike 
stvari. Zato ni naključje, da je bila leta 2012 
del Evropske prestolnice kulture. 

Prav kreativni ljudje so naše največje bo-
gastvo, pa ni nujno, da ustvarjajo zgolj v 
kulturi in umetnosti, temveč tudi v uspešnih 
podjetjih, javnih in zasebnih institucijah, v 
raziskovalno-razvojnih zavodih, šolstvu in 
društvih. In takšni posamezniki so tudi čla-
ni našega domačega društva invalidov, ki je 
soorganizator dogodka, na katerem se bos-
te predstavili pevci iz vse Slovenije.

Mestna občina Murska Sobota že več kot 
desetletje nosi naziv »Občina po meri invali-
dov«, saj se vsak dan znova trudimo ustvar-
jati družbo, ki bo vključujoča in dostopna 
za vse. Poleg odpravljanja fizičnih ovir za 
gibalno ovirane, vgrajevanju taktilnih oznak 
za slepe in slabovidne ali nameščanju induk-
cijskih zank za gluhe in naglušne, dajemo na 
občini velik poudarek tudi dostopnosti do 
informacij in objav na digitalnih medijih, 
predvsem pa se trudimo za odpravljanje 
ovir v naših pogledih ter grajenju vključujo-
če in strpne družbe.

Želim vam dobro počutje v našem mestu in 
občini, z željo, da nas kmalu spet obiščete!

Damjan ANŽELJ, župan, 
Mestna občina Murska sobota                                                                                               


